

Для Вас, родители!

Предлагаем для ваших детей новый кружок «Тестоластика».

«Тестоластика» не только увлекательное, но и полезное занятие

Занятия тестоластикой способствуют развитию мелкой моторики и координации руки в целом, развитию речи, творчества, фантазии и эстетического вкуса. Лепить из соленого теста—это большое удовольствие и радость. Лепите, творите вместе с нами, ведь любая поделка из соленого теста, находящаяся в доме—символ богатства и благополучия в семье.



Цель: Получение удовольствия от самого занятия, от процесса! Постепенно переходя к результату!

Ждем малышей в увлекательный мир ТЕСТОПЛАСТИКИ!

Занятия ведет художник-педагог:

ШАКУРОВА ГУЗЕЛЬ ФАНИСОВНА

Педагогический стаж 10 лет, образование высшее художественное